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С Т УД Е Н Т И В С І Х  С Т РУ К Т У Р Н И Х  П І Д Р О ЗД І Л І В  

У ЗЯ Л И  У Ч АС Т Ь  В  О П И Т У ВА Н Н І



ОПИТУВАННЯ ПРОВОДИЛИ СЕРЕД СТУДЕНТІВ 

ПЕРШОГО (БАКАЛАВРСЬКОГО) ТА ДРУГОГО 

(МАГІСТЕРСЬКОГО) РІВНІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ



ЧИ ВІДОМО ВАМ, ЩО 2019 РОКУ НАБУВ ЧИННОСТІ ЗАКОН УКРАЇНИ 

«ПРО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФУНКЦІОНУВАННЯ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ ЯК 

ДЕРЖАВНОЇ»?

93,1 % – ТАК

6,9 % – НІ



ЯК ВИ ОЦІНЮЄТЕ СТУПІНЬ ВАЖЛИВОСТІ ДОТРИМАННЯ

НОРМ СУЧАСНОЇ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ УЧАСНИКАМИ

ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ ПІД ЧАС ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНИХ

ДИСЦИПЛІН? (ОЦІНКА ЗА ШКАЛОЮ ВІД 1 ДО 5, ДЕ 1 –

НЕВАЖЛИВО, 5 – ДУЖЕ ВАЖЛИВО)



ОЦІНІТЬ, БУДЬ ЛАСКА, ЯКІСТЬ ВИКЛАДАННЯ

НАВЧАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН ДЕРЖАВНОЮ МОВОЮ В

УНІВЕРСИТЕТІ (ОЦІНКА ЗА ШКАЛОЮ ВІД 1 ДО 5, ДЕ 1 –

НИЗЬКИЙ, 5 – ДУЖЕ ВИСОКИЙ)



ЧИ ТРАПЛЯЛИСЯ ВИПАДКИ ВИКОРИСТАННЯ ВИКЛАДАЧАМИ

НЕДЕРЖАВНОЇ МОВИ ПІД ЧАС ПРОВЕДЕННЯ НАВЧАЛЬНИХ

ЗАНЯТЬ?

100%

0%

Ні Так



ЧИ ПОЧАЛИ ВИ ПІСЛЯ 24.02.2022 ЧАСТІШЕ СПІЛКУВАТИСЯ

УКРАЇНСЬКОЮ МОВОЮ (АБО ЗОВСІМ ПЕРЕЙШЛИ НА

УКРАЇНСЬКУ) В ПОЗААУДИТОРНИЙ ЧАС?


